MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

Osnove matematicke analize
Popravni kolokvij - 6. rujna 2023.

Zadatak 1 (15 bodova)

(a) (8 bodova) Odredite supremum i infimum skupa

S:{ 2mn + 4m

sin (lﬂ) Im,n,k e N
mn+m+n—+1 2

(b) (7 bodova) Odredite sva gomilista niza

0 = (5”; 7) (1) + 2+ (1)) cos(n), n €N
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Zadatak 2 (20 bodova)
(a) (12 bodova) Niz a,, je zadan rekurzivno s

9 — 2a,,
7—2a,

ap =1, apy1 =

Dokazite da je (a,) konvergentan i odredite mu limes.

(b) (8 bodova) Dokazite da je skup

S:({O}U{%:neN}) x [0,1] C R?

kompaktan.
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Zadatak 3 (15 bodova)

(a) (3 boda) Postoji li neprekidna funkcija g : R — R koja zadovoljava ¢([0, 1]) = [-10,9]U
[9,10]?

(b) (6 bodova) Moze li se funkcija f : R?\ {(0,0)} — R zadana kao

3343/2 +l’2y2 +$2y4
($2 + y2)2

flzy) =

prosiriti do neprekidne funkcije ¢ija je domena citav R2? Moze li se prosiriti i do
diferencijabilne funkcije ¢ija je domena citav R2??

(c) (6 bodova) Zadana je funkcija f : R® — R3 f(z,y,2) = /22 + 32 + 22. Odredite sve
parcijalne derivacije funkcije f u tocki (zo,vo, 20) # (0,0,0). Postoje li sve parcijalne
derivacije funkcije f u tocki (0,0,0)7 Obrazlozite.
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Zadatak 4 (20 bodova)

(a) (5 bodova) Definirajte konvergentan niz u R. Neka je a,, ogranicen, padajuéi niz u R.
Dokazite da je a,, konvergentan niz.

(b) (8 bodova) Neka su (X, 6) i (Y, p) metricki prostori, f: X — Y funkcijai zg € X. De-
finirajte neprekidnost funkcije f u tocki xq (€, d definicija). Iskazite i dokazite Heineovu
karakterizaciju neprekidnosti funkcije f u tocki x.

(c¢) (7 bodova) Neka je U C R™ otvoren skup i f : U — R™ funkcija. Definirajte direfencija-
bilnost funkcije f u tocki zy € U. Ako je f diferencijabilna u tocki zy € U, kako izgleda
matrica operatora f’(xy) u paru kanonskih baza za R™ i R™? Dokazite tu tvrdnju.



